

围绕大局 发挥优势 同心奋斗

民建杭州市委会召开十四届二次全体(扩大)会议

徐青青 沈虹/文

中国民主建国会杭州市第十四届委员会第二次全体(扩大)会议,1月15日召开。会议深入学习贯彻中共十九届六中全会精神、民建中央十一届五中全会精神和中共杭州市委十二届十四次全体(扩大)会议精神,传达学习民建浙江省委会九届八次会议精神,听取并审议通过常委会工作报告和监督委员会工作报告,增补市委委员,选举产生民建浙江省第十次代表大会杭州市代表,表彰先进。

浙江省政协副主席、民建省委会主委陈小平,中共杭州市委统战部常务副部长沈翔应邀参加会议并讲话。民建浙江省委会副主委、民建杭州市委会主委郭清晔,副主委刘政奇、郑冰、潘伟红、温正胞、张琳参加会议。民建市委原副主委洪明、沈燕翔,市委统战部党派处处长夏旭明应邀参加会议。民建杭州市委委员、监督委员会委员和全体机关干部参加会议。

会议通过了《中国民主建国会杭州市第十四届委员会第二次全体(扩大)会议关于常务委员会工作报告的决议》,审议并批准郭清晔代表常委会所作的《围绕中心大局发挥特色优势 为高水平建设社会主义现代化国际大都市同心奋斗》的工作报告。

报告指出,市委自2021年8月换届以来,在中共杭州市委和民建浙江省委会的正确领导下,在中共杭州市委统战部的大力支持下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习中共中央、省委、市委全会精神,团结带领全市各级组织和广大会员扎实开展中共党史学习教育,突出政治引领,切实加强思想建设,持续强基固本,切实推进组织建设,围绕中心大局,深化履职能力建设,推进党内监督,不断完善作风和制度建设,集智聚力,拼搏奋进,实现了良好开局。市委统战部被中央统战部和各民主党派中央、全国工商联联合评选为“各民主党派、工商联、无党派人士为全面建成小康社会

社会做贡献先进集体”;市委被民建中央评为“参与脱贫攻坚先进集体”,被民建省委评为“浙江民建为全面建成小康社会做贡献成绩突出集体”“参政议政先进集体”“信息工作先进集体一等奖”“网站先进集体一等奖”“对外新闻宣传先进集体一等奖”“《浙江民建》会刊先进集体一等奖”;会员企业家联谊会、上城区基层委、拱墅区基层委被评为“浙江民建为全面建成小康社会做贡献成绩突出集体”;1名会员被评为民建中央参政议政工作先进个人;3名会员被评为民建中央参与脱贫攻坚先进个人;2名会员荣获浙江省新时代中国特色社会主义事业优秀建设者称号;16名会员被评为浙江民建为全面建成小康社会做贡献成绩突出个人;杭州民建办公旧址被中共省委统战部授予浙江省第三批多党合作传统教育基地。

会议要求,2022年市委要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,不断夯实多党合作的共同思

想政治基础,按照中共市委和民建中央、省委会的要求部署,坚持建言资政与凝聚共识双向发力,不断加强思想政治教育,努力提升自身建设水平,擘画共同富裕美好蓝图,踔厉奋发,笃行不怠,发挥特色优势,忠实践行“八八战略”,奋力打造“重要窗口”,为杭州高水平建设社会主义现代化国际大都市同心奋斗,以优异的成绩迎接中共二十大和民建十二大的胜利召开。

沈翔充分肯定了民建市委一年来的各项工作,希望民建市委坚守合作初心不变,在广泛凝聚共识上扛起新担当;锚定共同目标不变,在彰显新型政党制度优势效能上展现新作为;坚持从严要求不变,在参政党建上呈现新面貌,进一步统一思想、提高认识,以更加昂扬的精神状态奋进新征程、干出新业绩,更好地肩负起新时代赋予的新使命。

陈小平认为民建市委顺利实现新老交替推进政治交接,各项工作实现了良好开局。他提纲挈领地就深入学习贯彻中共十九

届六中全会精神作专题辅导报告,对市委委会新一年工作提出了三点要求:一要学习新思想,落实新精神,凝聚奋斗新时代、奋进新征程的强大精神合力;二要发挥新优势,践行新使命,在助力高质量发展建设共同富裕示范区的伟大实践中展现担当作为;三要明确新目标,开创新局面,在参政党市级组织建设中持续走在前列,为奋力书写建设社会主义现代化先行省、社会主义现代化国际大都市的绚丽篇章贡献民建力量。

会议听取和审议通过了潘伟红代表监督委员会作的题为《立足新起点 担当新使命 推动党内监督工作迈上新台阶》的工作报告,通报了2021年度杭州民建各级组织和个人获奖情况,表彰了2021年度民建杭州市先进支部。

会议期间,与会委员分组审议了常委会、监督委员会的工作报告和决议,选举产生2名市委委员,推选44名民建浙江省第十次代表大会杭州市代表。

浙江大学EMBA教育中心新年论坛

聚焦双碳目标下企业发展的挑战与机遇

陈惠敏/文

面对碳达峰、碳中和这场广泛而深刻的经济变革,日前,浙江大学EMBA教育中心特别邀请到中国工程院院士、浙江大学能源工程学院院长高翔,安永大中华区金融服务气候变化与可持续发展合伙人李菁以及新华三智慧园区首席解决方案架构师、零碳研究院副院长蒋磊三位学界业界专家,共论双碳目标下企业发展的挑战与机遇。

浙江大学管理学院院长、党委副书记魏江,浙江大学管理学院党委副书记李文腾,浙大管理学院教授、战略型企业家项目学术主任杨俊、EMBA中心行政主任杜红、副主任王剑参加了新年论坛。

魏江院长在致辞中表示,2021年是特殊的一年,我们共同见证了一系列剧变——碳达峰、碳中和目标的提出,浙江被确定为高质量发展共同富裕示范区,国家“双减”行动,全国性的电荒……同时,2021年,又是建党百年,习近平总书记提出了新阶段新的历史任务,从全面建成小康社会到全面建设社会主义现代化国家。英雄当在动荡与变局中产生,当今时代正是产生英雄的时代,更是一个让浙大EMBA同学去改变中国,进而改变世界的时代。经营企业,既需要埋头耕地,更需要抬头看路。青年人应当保持“创新、创业”的初心,在不断创造财富、发展科技的过程中,回应

中央对浙江的期望,不负浙大学子的身份,以更高的站位面对挑战,抓住机遇,迎接未来。

高翔:“双碳”背景下的挑战与机遇

高翔院士全方位分析“双碳”背景下的挑战与机遇。他以“双碳”概念为切入点,系统介绍温室气体的种类、来源、排放情况和全球温室气体浓度、气温的时空变化特征及近年来的气候变化问题,并指出应对气候变化带来的挑战已成为全球共识。随后,他详细介绍我国“双碳”战略和国际应对气候变化行动的进程,分析我国“双碳”背景下的挑战和重点领域、行业碳达峰的实施方案、支撑保障措施等,提出实现碳中和的关键路径。在此基础上,他结合团队科研成果及国内外相关案例,重点分享对能源、工业、交通等领域和行业实现碳达峰、碳中和关键路径和发展机遇的思考,并提出未来实现碳中和路径的研究方向及重点研究任务的建议和预期成果。

同时,高翔院士对现场的EMBA校友表示,要进一步加强与企业的产学研合作,在碳中和领域,产生一批有影响力的成果,催生一批有影响力的企业。

李菁:持续推进绿色金融、ESG投资,助力低碳技术和绿色产业发展

李菁以专业的眼光剖析了双碳背景之下绿色金融发展的新方向,以过往的数千个商业实践案例为基础,对金融机构与实体企业在面临双碳挑战时如何实现低碳转型、绿色发展等问题给出了具体建议。据相关研究显示,想要在40年间实现碳中和目标,预计将有超过138万亿甚至更多资金的投入,推进大部分工业型企业转型,促使更多的可再生能源行业扩大布局。对于金融行业而言,其中的机遇将是不可估量的。李菁明晰了碳交易作为我国碳中和目标实现过程中的重要配套市场机制的深刻含义。

李菁强调,企业与金融机构应当更多地探索、开发以CCUS为代表的一系列新型的低碳技术。同时要降低资产组合碳强度,培育新型的减排技术。利用绿色金融产品和工具作为抓手,吸引负责任投资机构,对高效、低碳、绿色以及转型相对成功的企业加大投资力度,对可再生能源、绿色建筑等相关企业扩大布局,以碳能力输出的方式获取更多优质客群。同时,建立供应链上游、中游、下游全产业链碳中和管理企业,优化产业结构,推动产业技术升级。

蒋磊:新华三全力打造零碳智慧园区创新解决方案

蒋磊以位于杭州市萧山区的紫光智能工厂作为实践案例,深入浅出地讲解了零碳智慧园区的设计思路与具体建设,拓展延伸了目前新华三在零碳智慧园区对于清洁能源、高效储能、负碳等前沿技术的探索。

蒋磊提出,智慧园区在2021年的发展呈井喷态势,可分为产业园区、工业园区、地产园区和办公园区四种园区类型。新华三则看到了时代的发展趋势,将“双碳”作为园区未来的着力点、推进点,自去年便开始全力打造“零碳”智慧园区2.0整体解决方案。

蒋磊介绍,在1.0版本中,IOT物联网平台、AI视觉平台、园区大脑数字平台、IOC智能运营中心,作为四大套件,打造物联感知,数据融合集成,运营态势感知的数字孪生园区。在双碳的大背景下,能源流、信息流、碳排流融合交汇,引发园区绿色变革,新华三在智慧园区1.0的基础之上,以节能减排和能源替代为两大抓手,根据紫光零碳智能工厂建设经验,率先发布全新升级的零碳2.0智慧园区1+4整体解决方案:1个零碳操作系统做数据枢纽,“源-探-管-服”覆盖全链条服务——即能源、探测、管理、服务。以清洁能源的输入为基础,不断探索使用新型

储能系统;严格界定组织边界,明确温室气体的类型,梳理相关的活动,评估排放量;通过微电网管理跟能效管理、能源算法等一系列的行为,实现精准管控;最后通过不同的算法、策略、验证不断优化能源服务。

蒋磊表示,2021年,新华三通过不懈研究,提出的“1+4”零碳解决方案整体理念,获得了市场的认同。通过以上技术研究及更多案例实践,新华三希望未来能为中国的“双碳”战略贡献自己的一份力量。

简洁、隆重,为2021年努力奋斗的人!

论坛后,现场共同回顾了浙江大学EMBA教育中心在2021年的成长与收获,并举行了简单又充满仪式感的颁奖典礼,邀请老师们隆重颁发了2021年度三好学生奖、优秀论文奖;校友协会年度优秀组织奖、虎虎生威奖、生龙活虎奖;校友企业及社会单位2021年鼎力相助如虎添翼奖。于稳中求变,在变中求新,浙江大学EMBA中心怀着使命感、责任感、积极性与进取心,走在时代浪潮的前端,扬起创造崭新的旗帜,引领了社会发展新风向。

广告

为你提供

会议、论坛、活动等图片直播、视频直播及快剪
企业、景区、城市等短视频拍摄、纪录片摄制

【团队参与】

IP系列:优酷首播《飞越万里去见你》系列;腾讯首播《最后一班地铁》系列;国家广电总局 & 国家网信办《十一书》系列;新华社《声在中国》系列等。

商业片:浙江省委组织部《好干部》系列;阿里文娱金牌之星系列;浙大120周年校庆宣传片,阿里云城市大脑广告;德国 finish 品牌广告等。

图片直播:世界杭商大会、中国国际动漫节、杭商国际化创新论坛、中国大运河文化带京杭对话、风云杭商颁奖典礼、文化中国讲坛、杭州湾会客厅等。

呈现精彩瞬间 纪录美好时光 尽在杭商传媒

垂询电话:0571-85068763 85068367 85157263

